

संक्षिप्त

150 बच्चों को भोजन कराया

चूकू, (का. सं.)। लायन्स क्लब ने इचरज देवी धर्मपत्नी इन्द्रचन्द बैद के सुपुत्र अशोक बैद, अभय बैद, कमलसिंह बैद एवं शान्तिलाल बैद के आर्थिक सौजन्य से आपणी पाठशाला के करीब 150 बच्चों को भोजन कराया। लायन्स क्लब अध्यक्ष लायन सुनील रंजन टकणेत ने बताया कि अशोक बैद, अभय बैद, कमलसिंह बैद एवं शान्तिलाल बैद ने अपनी माताजी की पुण्यतिथि के उपलक्ष्य में आपणी पाठशाला के बच्चों को भोजन करवाया व हर साल उनकी पुण्यतिथि पर यह कार्यक्रम करने की इच्छा जाहिर की। कार्यक्रम में सचिव राजीव शर्मा, कोषाध्यक्ष बजरंग महनसरिया, शैलेन्द्र माथुर, लक्ष्मीनारायण शर्मा, डॉ. कमल विशु, चन्द्रप्रकाश खत्री, महेंद्र धासुका, शौकत अली टाक, आबिद खान, संजय मित्तल आदि ने आयोजकीय भागीदारी निभाई। आपणी पाठशाला के दिनेश सैनी, ओमप्रकाश भुखल, अभिषेक राव, दीपचन्द, मनोज पंचार ने सहयोग किया।

अनिल महला ने पदभार ग्रहण किया

सुजानगढ़, (निर्स)। सुजानगढ़ के प्रथम अतिरिक्त जिला कलेक्टर अनिल महला ने सोमवार को अपना पद भार ग्रहण किया। महला के पदभार ग्रहण करने पर उपखण्ड अधिकारी मूलचंद लुणियां, तहसीलदार कार्तिक मीणा, नायब तहसीलदार रामचन्द्र गुर्जर, आयुक्त सोहनलाल नायक, पुरुषोत्तम लाल चौहान, भंवरलाल मेघवाल, संदीप पारीक सहित उपखण्ड कार्यालय, तहसील कार्यालय एवं नगरपरिषद के कार्मिकों ने पुष्पचुम्ब घंट कर एडीएम अनिल कुमार महला का स्वागत किया। ज्ञात रहे कि लख्ने स्वयं से सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग विभिन्न संगठनों द्वारा की जा रही है। वहीं जनप्रतिनिधियों द्वारा भी विधानसभा में समय समय पर उठाई जाती रही है। एडीएम कार्यालय खुलने से जिला बनने की दिशा में सुजानगढ़ को अब एक पड़ाव और पार करना है। एडीएम कार्यालय खुलने पर क्षेत्र के लोगों ने खुशी का इजहार किया है।

दुष्कर्मों को फांसी देने की मांग

सूरजगढ़, (निर्स)। तीन दिन पहले पोप सिंह की ढाणी से आया मासुम बच्ची के साथ हुए दुष्कर्म मामले में हिन्दू युवा वाहिनी जिलाध्यक्ष पुनित बडगुर्जर, तहसील संयोजक उमेश शर्मा के नेतृत्व में क्षेत्र के युवाओं ने मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम को ज्ञापन सौंपकर दुष्कर्मों को फांसी देने की मांग की। ज्ञापन के माध्यम से बताया गया है कि एक गरीब परिवार की मासुम बच्ची के साथ बहुत ही जघन्य अपराध हुआ है, उसको निष्पक्ष न्याय मिलना चाहिए। इस मौके पर जाखोद सरपंच सुनिल बिजारणियां, एडवोकेट प्रदीप मान, कुलदीप सिंह पिरोद, विजेन्द्र सिंह शेखावत, कपिल, मोतु, अनिल सिंह, रिशु, अमीष, विजय, देव, कुन्दन, रोहित भाडिया, निरिेश जांगिड, अंकित यादव, सचिन, अश्वीनी, दिव्यांत, नवीन, कुन्दन, हेमंत, अंकित कुमार, विकास सहित सैकड़ों की संख्या में युवा मौजूद रहे।

प्रचार यात्रा के लिए जिम्मेदारियां सौंपी

सादुलपुर, (निर्स)। गर्भस्थ शिशु संरक्षण समिति की बैठक का आयोजन सूर्यपुत्र शनिदेव मंदिर प्रांगण में राजकुमार शर्मा की अध्यक्षता में हुआ। बैठक में मार्च माह के द्वितीय सप्ताह में सादुलपुर पहुंचने वाले प्रचार रथ का भव्य स्वागत एवं ऐतिहासिक कार्यक्रम आयोजित करने हेतु समिति के सदस्यों को अलग-अलग जिम्मेदारी सौंपी गई। समिति के मंत्री इन्दुकुमार गोस्वामी ने सामाजिक संस्थाओं एवं बेटों बचाओ-बेटों पढाओ कार्यक्रम में अधिकाधिक सहयोग करने की अपील की। बैठक में प्रमोद रानी बैरामसरिया, हीरालाल भार्गव, भगवती प्रसाद पारीक, संतोष कुमार जांगिड व संतोष गोस्वामी आदि ने भाग लिया।

सीकर में 3 कोरोना पॉजिटिव आए

सीकर, (निर्स)। जिला प्रशासन एवं चिकित्सा विभाग की ओर से कोरोना वायरस की रोकथाम व नियंत्रण का कार्य किया जा रहा है। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अजय चौधरी ने बताया कि सोमवार को जिले में 3 व्यक्ति कोरोना वायरस से संक्रमित पाया गया है। उन्होंने ने बताया कि सीकर शहर में 3 व्यक्ति कोरोना वायरस से संक्रमित पाए गए हैं। जिले में कोरोना पॉजिटिव की संख्या 9455 हो गई है। इनमें से 9339 स्वस्थ हो चुके हैं। उन्होंने बताया कि विभाग की ओर से अब तक 1 लाख 60 हजार 25 सैम्पलों की जांच की गई है, जिनमें से 1 लाख 48 हजार 590 की रिपोर्ट नकारात्मक आई है। 266 सैम्पल प्रक्रियाधीन हैं। एक्टिव केस 15 है। रिकवरी दर 98.77 प्रतिशत रही है।

कमल के फूल को प्रत्याशी मानकर उपचुनाव में जुट जायें कार्यकर्ता : शर्मा

भाजपा के युवा एवं साइबर योद्धाओं का सम्मेलन आयोजित

सुजानगढ़, (निर्स)। विधानसभा उपचुनाव को लेकर तैयारियां दिन पर दिन तेज होती जा रही है। इसी क्रम में भाजपा के युवा एवं साइबर योद्धाओं का माहेश्वरी भवन में सम्मेलन आयोजित किया गया।



सुजानगढ़ में भाजपा आई.टी. विभाग के प्रदेश संयोजक अविनाश जोशी का भाजयुमो पदाधिकारियों ने माला पहनाकर स्वागत किया।

सम्मेलन में उपस्थित साइबर योद्धाओं को सम्बोधित करते हुए चौमू विधायक रामलाल शर्मा ने कहा कि वर्तमान समय में सोशल मीडिया का बहुत महत्व है। सोशल मीडिया पर भाजपा एवं भाजयुमो के पेज बना कर अधिक से अधिक लोगों को उनसे जोड़े तथा केन्द्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में जानकारी दें। चौमू विधायक ने कहा कि कार्यकर्ता सोशल मीडिया पर केन्द्र सरकार के विकास कार्यों के साथ प्रदेश की कांग्रेस सरकार की खामियों एवं योथी घोषणाओं के बारे में भी आम जनता को बतायें। विधायक रामलाल शर्मा ने कहा कि कार्यकर्ता आज से ही उपचुनाव में कमल के फूल को प्रत्याशी मानते हुए जुट जायें। चौमू विधायक ने प्रदेश

‘केन्द्र सरकार के विकास कार्यों के साथ प्रदेश सरकार की खामियों को जनता को बतायें’ सम्बोधित किया। इस अवसर पर पूर्व जिला अध्यक्ष ओम सारस्वत, जिला आई टी संयोजक रमेश शर्मा, युवा मोर्चा प्रदेश मंत्री रजनीश कर्वां व रामकेश मीणा, भाजयुमो जिला उपाध्यक्ष सुर्य प्रकाश ढाका, सम्मेलन सहप्रभारी गोपाल बालाण, युवा मोर्चा संयोजक गौरव शर्मा विजय चौहान मंचासीन थे। चूकू जिला आई टी टीम के द्वारा 51 किलो की माला पहनाकर प्रदेश आई टी विभाग संयोजक अविनाश जोशी का स्वागत किया गया। कार्यकर्ता में बुद्धिप्रकाश सोनी, नवतन पुरोहित, सेवार्निवृत्त आईएसएस राजेन्द्र नायक, भगवान स्वरूप गुडा, महेश जोशी, जिला आई टी सह संयोजक सुरेश मिश्रा, गणेश मण्डावरिया, राधा

प्रजापत, एड. मनीष दाधीच, पार्षद रिछपाल बिजारणियां, पार्षद पंकज घासोल्या, पार्षद मनोज पारीक, राजकुमार पारीक, पार्षद हरिओम खोड, पुरुषोत्तम शर्मा, गौरव इंदोरिया, मणीराम स्वामी, पार्षद शर्मिला सोनी, सुमन सामरिया, आशीष चौटिया, नरेन्द्र प्रजापत, भवानीसिंह रणधोसर, महावीर गोदारा, मुकेश जोशी, पार्षद दीनदयाल पारीक, आशीष सोनी, देव बागडा, श्रीकांत औड्रा, अभय सोनी, धीरज बोचीवाल, विकास भास्कर, अशोक तिवाड़ी, विकास सर्राफ, विकास सोनी, गोपाल पारीक, अंकित बागडा, रमेश चौहान, गौतम जांगिड, प्रकाश सैन, नरेन्द्र सिंह शेखावत, कमल कुमार, विवेक काछवाल, मोनू गहलोट, दिनेश जांगिड, राजू जाँद, अभिषेक स्वामी, अभिजीत सोनी, श्याम पारीक, विकास झाझडा, मोहित सारस्वत, अनिल खोड, मोहन खोड, गणेश सामरिया, दिनेश बिजारणियां, राजराम बिजारणियां आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन कमल दाधीच ने किया।

चौधरी की जयंती पर श्रद्धांजलि सभा आयोजित

सुंझुनू/मण्डावा, (निर्स)। पीसीसी के पूर्व चीफ एवं मंत्री रहे रामनारायण चौधरी का सोमवार को 93वीं जयंती मनाई गई। इस मौके पर उनकी कर्म स्थली विद्यापीठ भवन जाके बौडिंग में पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें उनकी बेटों और मंडावा से विधायक रीटा चौधरी तथा नवलगढ़ प्रधान दिनेश सुंडा समेत सुंझुनू जिले के उनके समर्थक और कार्यकर्ताओं ने रामनारायण चौधरी को पुष्पांजलि अर्पित की। इस मौके पर वक्ताओं ने कहा कि स्व. रामनारायण चौधरी ने हमेशा हर वर्ग का ख्याल रखते हुए राजनीति से उपर उठकर सेवा भावना को सर्वोपरि रखा। यही कारण है कि आज भी जिले के हर गांव और ढाणी में उनको याद किया जाता है। यही भावना उनकी बेटे रीटा चौधरी की है जो अपने पिता के सपनों को आगे बढ़ा रही है। इस मौके पर कांग्रेस नेता सलीम सिद्दीकी, शशि भारू, मंडावा चेरमेन नरेश सोनी, मंडावा प्रधान शरदा देवटिया, मनोज-सरोज सुंडा, अशोक सैनी आदि मौजूद थे। वहीं मण्डावा नगर पालिका चौक में स्व. रामनारायण चौधरी की 93 वीं जयंति

पर श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया। मण्डावा नगर पालिका चेरमेन नरेश सोनी ने कहा कि कांग्रेस के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष स्व. रामनारायण चौधरी कांग्रेस के सच्चे सिपाही थे। वे युवाओं को आगे बढ़ने के लिए तर्जोह देते थे। चेरमेन नरेश सोनी ने सोमवार को नगर पालिका चौक में कांग्रेस के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष एवं मण्डावा सं सात बार विधायक रहे स्व. रामनारायण चौधरी की 93 वीं जयंती पर आयोजित श्रद्धांजलि सभा को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि चौधरी ने विपरीत परिस्थितियों में भी पार्टी का साथ दिया। उनके जीवन को आत्मसात करें यही सच्ची श्रद्धांजलि होगी। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व चेरमेन सज्जन मिश्रा ने की। इस मौके पर उपाध्यक्ष नवाब खत्री, पूर्व उपाध्यक्ष अयुब भाटी, पार्षद शशिकान्त सैनी, नन्दकिशोर यादव, पवन गहलोट, हरौराम चेजार, मुबारिक अली, मदनलाल रैगर, पूर्व पार्षद इकबाल खत्री, रामनारायण चौधरी, संजय रामगडिया, मोतीलाल जौशी, मोहम्मद अब्बास, राजेश रंजीरोत, सतीश आर्य, अमीन मोम, आसिफ खत्री, चिरंजीलाल नायक, कमल शर्मा आदि मौजूद थे।

पुलिस उप निरीक्षक भर्ती परीक्षा में आयु सीमा बढ़ाने की मांग

पाटन, (निर्स)। राजस्थान पुलिस उप निरीक्षक भर्ती परीक्षा में अभ्यर्थियों की आयु सीमा बढ़ाने ईडब्ल्यूएस वर्ग में महिला भर्तियों के समान ही पुरुष अभ्यर्थियों को भी आयु सीमा में छूट को लेकर स्थानीय लोगों ने मुख्यमंत्री के नाम उपखण्ड अधिकारी को ज्ञापन दिया।

ज्ञापन के जरिए मुख्यमंत्री से मांग की गई कि राजस्थान लोक सेवा आयोग अजमेर द्वारा 3 फरवरी को उप निरीक्षक भर्ती परीक्षा का विज्ञापन जारी किया गया है। जिस में अधिकतम आयु सीमा का प्रावधान 25 वर्ष तय किया गया है। उक्त भर्ती 4 वर्ष के अंतराल के पश्चात निकाली गई है जिसके कारण अधिकांश अभ्यर्थी आयु गणना के कारण भर्ती परीक्षा में सम्मिलित होने से वंचित हो गए हैं। विज्ञापन में उक्त भर्ती का अधिकतम आयु सीमा 25 वर्ष से 30 वर्ष करते हुए आयु की गणना विज्ञापन दिनांक 3 फरवरी 2021 से की जावे। विज्ञापन में ईडब्ल्यूएस वर्ग में महिला अभ्यर्थियों को 5 वर्ष आयु सीमा छूट का प्रावधान किया गया है जबकि

वृत्तिवश पुरुष अभ्यर्थियों को उक्त लाभ प्रदान नहीं किया गया है। इसलिए हरियाणा सहित अन्य राज्यों की भांति संपूर्ण ईडब्ल्यूएस वर्ग को अधिकतम आयु सीमा 5 वर्ष की छूट दी जावे। सरकारी कर्मचारियों को आवेदन करने के लिए 3 वर्ष की छूट दी गई है उक्त छूट अन्य भर्तियों की तरह 5 वर्ष की की जावे। मुख्यमंत्री महोदय से मांग की गई है सरकार के इस कदम से तैयारी कर रहे लाखों बेरोजगारों को उक्त भर्ती में शामिल होने का अवसर प्रदान होगा और आपीएससी को लाखों बेरोजगार आवेदकों में से उच्चतम योग्यता वाले उप निरीक्षकों को चुन करने का अवसर मिलेगा। ज्ञापन देने वालों में आरटीआई कार्यकर्ता श्रवण सिंह, राजस्थान वर्किंग मीडिया जर्नलिस्ट यूनिनयन के महासचिव हरि किशन राव, नीमकाथाना पत्रकार परिषद अध्यक्ष हरीश देवना, पत्रकार चुगल किशोर, एडवोकेट ओमप्रकाश महला, रविंद्र जाखड़, बलवीर जाखड़, सामाजिक कार्यकर्ता शाहरुख नेता उपस्थित रहे।

सड़क दुर्घटना में हैड कांस्टेबल हरिराम का निधन

सुजानगढ़, (निर्स)। बीती रात सड़क दुर्घटना में रतनगढ़ थाने के हैड कांस्टेबल हरिराम महरिया का निधन हो गया। जिनका सोमवार को माण्डेता स्थित मोक्षधाम में राजकीय सम्मान के साथ अंतिम संस्कार किया गया। जगदीश चौधरी ने रिपोर्ट दी कि उसके ससुर हरिराम महरिया उम्र 55 वर्ष निवासी सुजानगढ़, जो कि रतनगढ़ पुलिस थाने में हैड कांस्टेबल के पद पर नियुक्त थे। रविवार रात को मोटरसाइकिल पर सवार हो कर रतनगढ़ से सालासर जा रहे थे। देवाणी के पास काला पैरू चन्द्र रोड के नजदीक मेगा हाईवे पर टूलर चालक ने मोटरसाइकिल के टक्कर मार दी। जिससे हरिराम की मौत हो गई। मृतक का छापरे के राजकीय चिकित्सालय में पोस्टमार्टम करवा कर शव परिजनों को सुर्पद कर दिया गया। इसके पश्चात सुजानगढ़ स्थित आवास से उनकी अंतिम यात्रा माण्डेता मोक्षधाम

■ **राजकीय सम्मान के साथ हुई अंत्येष्टी**

पहुँची। जहां पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सीताराम माहिक ने पुष्पचक्र अर्पित कर श्रद्धांजलि दी तथा अन्य पुलिस कर्मियों ने भी पुष्पांजलि अर्पित की। सलामी गारद ने सशस्त्र सलामी दी। इसके पश्चात हरिराम के पुत्र सांवरमल ने मुखार्पित दी। इस अवसर पर सेवार्निवृत्त एएसपी गौतम भास्कर, जेविनिवर्तिल में जेडएन अरूण मीणा, पार्षद रामनिवास बुगालिया, कुशलराम बिजारणियां, मुन्नालाल बिजारणियां, गिरधारीलाल दुषवाल, गिरधारीलाल सारण, प्रभु बिजारणियां, विनोद जाट, पीथाराम ज्यणी, सुरेंद्र भायू, राजेन्द्र पुनिया, रणवीरसिंह महरिया, नौगलाल सोलू सहित अनेक गणमान्यजनों अंतिम यात्रा में शामिल होकर श्रद्धांजलि दी।



तारानगर-सरदारशहर मार्ग पर बुचावास के पास टुक की टक्कर से पिकअप में सवार 3 महिलाओं सहित 5 जनों की मौत हो गई। इस दौरान पिकअप में सवार एक दर्जन से अधिक लोग घायल हो गए। घायल हुए लोगों का राजकीय डेडराज भरतिया अस्पताल में उपचार किया गया। इस दौरान कलेक्टर सांवरमल वर्मा, एसपी नारायण टोगस, एएसपी धोगेंद्र फौजदार, एसडीएम अभिषेक खन्ना, डीएसपी ममता सारस्वत आदि भी अस्पताल पहुंचे।

55 करोड़ 19 लाख रुपए का बजट सर्वसहमति से पारित

उदयपुरवाटी, (निर्स)। नगरपालिका कार्यालय के सभागार में सोमवार को आगामी वित्तीय वर्ष के बजट को लेकर चेरमेन रामनिवास सैनी की अध्यक्षता में बौड बैठक हुई। बैठक में सर्वसहमति से 55 करोड़ 19 लाख रुपयों के बजट को सदन में पटल पर रखा गया जिसको सर्वसहमति से पारित कर दिया गया। पालिका अधिशाषी अधिकारी रामनिवास



उदयपुरवाटी नगरपालिका बजट बैठक में चेरमेन रामनिवास सैनी की अध्यक्षता में बजट पारित किया।

रूडमल सैनी, राजेन्द्र मारवाल, अब्दुल अजीब कच्छवा, श्यामराम सैनी, शिवदयाल, सुनिता सैनी, रुबिना, इंद्रा सैनी, किरण सैनी, शारदा सैनी, लक्ष्मी

सैनी, दिनेश सैनी, बलराम, महेंद्र कुमार, गाविन्द, संदीप सोनी, विश्वेश्वर, माहिरखान, ललिता, संतोष जांगिड, पिकी खारडिया, मधु सैनी, राजेन्द्र

मोबाइल चोरी के आरोप में दो गिरफ्तार

सुजानगढ़, (निर्स)। पुलिस ने कोरियर की दुकान से 37 लाख रूपये के मोबाइल चुराने के मामले का खुलासा करते हुए दो जनों को गिरफ्तार किया है।

थानाधिकारी किशनसिंह ने बताया कि 13 फरवरी को थाने में मुकदमा दर्ज हुआ कि छापरे रोड रेलवे फाटक के पास स्थित वन वर्ल्ड कोरियर के कार्यालय से अज्ञात चोरों ने 37 लाख रूपये मूल्य के 35 मोबाइल चुरा लिये हैं। जिस पर पुलिस ने एसआई रामप्रताप गोदारा के नेतृत्व में टीम गठित की, जिसमें कांस्टेबल महावीरप्रसाद, दौलाराम, रमेश व जगदीश प्रसाद शामिल थे। टीम ने चोरी के आरोप में रवि पुत्र जीवराज वाल्मिकी निवासी डाबडी, थाना जसवंतगढ़ व राजकुमार उर्फ एएसपी उर्फ राहुल पुत्र प्रभुनारायण मीणा निवासी दोपुर, थाना बस्सी, जिला जयपुर को गिरफ्तार किया है। आरोपियों ने कोरियर से 35 मोबाइल चोरी करना स्वीकार किया है। सीआई किशनसिंह ने बताया कि आरोपियों से पुछताछ की जा रही है तथा इनसे और भी वारदातों का खुलासा होने की सम्भावना है।

सार-समाचार

ए.डी.जी.पी. ने का निरीक्षण किया



चूकू, (का. सं.)। ए.डी.जी.पी. पुत्रचामी सोमवार को पुलिस लाइन पहुंचे, जहां उन्होंने शख सुधार गृह, परिवहन शाखा, विविध स्टोर का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने शख सुधार गृह में हथियारों के रखरखाव आदि की जानकारी ली तथा डाक रूम में एक टॉयलेट संचालित किए जाने को लेकर नाराजगी जताई। इसके अलावा एडीजीपी ने विविध स्टोर में फरवरी माह में आए हुए हेलेमेट विद कैमरा वितरित करने के निर्देश दिए। साथ ही पुराने टैट आदि अनावश्यक सामान के निस्तारण की बात कही।

इंदिरा रसोई का निरीक्षण किया



चिड़वा, (निर्स)। शहर की सुंझुनू रोड पर नगरपालिका के सामने स्थित इंदिरा रसोई का सोमवार को पालिकाध्यक्ष सुमित्रा सैनी ने निरीक्षण किया। इस दौरान एसडीएम सन्दीप चौधरी भी उनके साथ मौजूद रहे। निरीक्षण के दौरान उन्होंने व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी ली। उन्होंने रसोई के भोजन का भी स्वाद चखा। उन्होंने कर्मचारियों से व्यवस्था में सुधार के साथ ही जरूरतमंद लोगों तक रसोई के बारे में जानकारी पहुंचाकर उन्हें भी रसोई तक लाने के निर्देश दिए। सैनी ने व्यवस्थाओं को और अधिक दुरुस्त करने के निर्देश दिए। इस दौरान पालिका उपाध्यक्ष अभय सिंह बडेसा, पार्षद निखिल चौधरी, निरंजनलाल सैनी, मुकेश पुनियां, शत्यपाल जांगिड सहित नगरपालिका जेईएन व अन्य कर्मचारी आदि मौजूद रहे।

प्रतिनिधियों की बैठक आयोजित

चूकू, (का. सं.)। जिला निर्वाचन अधिकारी सांवर मल वर्मा के निर्देशानुसार सोमवार को सुजानगढ़ विधानसभा उप चुनाव के मध्येनजर राष्ट्रीय मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों की बैठक का आयोजन कर व्यय अनुवीक्षण, आदर्श आचार संहिता, कोविड गाइडलाइन, पेड न्यूज आदि की जानकारी दी गई। बैठक में उप जिला निर्वाचन अधिकारी एडीएम पीआर मीना ने कहा कि स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण चुनाव में राजनैतिक दलों की भूमिका अत्यंत महत्वपूर्ण है। चुनाव की घोषणा के साथ ही आदर्श आचार संहिता की पालना करें, पेड न्यूज से बचें और निर्वाचन व्यय के नियमों की पालना करें। उन्होंने कहा कि कोविड महामारी के दौरान चुनाव एक चुनौती पूर्ण कार्य है और सबके सहयोग से ही हम इस चुनौती का मुकाबला कर पाएंगे। इस दौरान निर्वाचन तहसीलदार गुलाम नबी, स्टेट लेवल मास्टर ट्रेनर डॉ जेबी खान, कांग्रेस के आनंद कुमार सैनी, भाजपा के हेमसिंह शेखावत, राणी के हनुमान ढाका आदि मौजूद थे।

गोगाजी की ढाणी में सैनी का अभिनंदन

चिड़वा, (निर्स)। गोगाजी की ढाणी के बालाजी मंदिर में पालिका अध्यक्ष सुमित्रा सैनी का नागरिक अभिनंदन किया गया। कार्यक्रम में पालिकाध्यक्ष सैनी और पार्षदगणों का प्रतीक चिह्न घंटकर सम्मान किया गया। राजकीय सेवा में चयनित होने पर डॉ.प्रदीप सैनी, मनोभा सैनी, पंकज सैनी का भी सम्मान हुआ। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि डॉ.ओपी सैनी, सांवरमल, डॉ.राजीव कटवा, सुरेंद्र सैनी, पार्षद सुमित्रा देवी, रामजीलाल सांखला, लोकेश कटारिया, निखिल चौधरी थे। इस अवसर पर पवन मिस्त्री, मनोज स्वामी, राकेश-सुभाष, इंरार मल, मास्टर बाबूलाल, राजेन्द्र, रोहतारा सांखला, मूलचंद सांखला, बनारसी लाल, अविनाश सैनी, चेतन सैनी, विमल प्रिंस स्वामी आदि उपस्थित थे। समिति अध्यक्ष संतोष सांखला ने आभार जताया।

वार्षिकोत्सव में रंगारंग प्रस्तुतियां दी

सादुलपुर, (निर्स)। तहसील राजगढ के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राऊटिन्वा में कोविड-19 की पूर्ण पालना करते हुए सत्र 2020-2021 के वार्षिकोत्सव एवं पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। वहीं ग्राम पंचायत विजयपुरा के सरपंच अनिल श्योरान की अध्यक्षता में आयोजित वार्षिकोत्सव एवं पुरस्कार वितरण समारोह में मुख्य अतिथि पंचायत क्षेत्र के सुबेदार रामसिंह, मनोज सिंह, राजवीर सिंह, होशियार सिंह, प्रभूसिंह, वीरभान सिंह, मोजीराम, जीवराज मीणा आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन राजवीर सिंह अध्यापक के द्वारा किया गया।

सर्दी से हल्की राहत मिली

चूकू, (का. सं.)। चूकू में आज सोमवार को लोगों को सर्दी से हल्की राहत मिली है। मौसम विभाग के अनुसार चूकू में सोमवार को न्यूनतम तापमान 10.7 डिग्री सेल्सियस व अधिकतम तापमान 34.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज हुआ है। आज यहां सूर्य देवता की मौजूदगी में ठहर-ठहरकर तेज हवा चली।

विद्या विहार नगरपालिका के चुनाव की मतगणना सम्पन्न

सुंझुनू, (निर्स)। विद्या विहार नगर पालिका के 25 वार्डों के लिए सम्पन्न हुये चुनाव की सोमवार को पिलानी की एक सार्वजनिक स्थल पर मतगणना सम्पन्न हुई। रिटर्निंग अधिकारी जीतू कुलहरी ने विजयी पार्षदों को जीत का प्रमाण पत्र भेंट किया और शपथ दिलावाई। कुलहरी ने बताया कि विद्या विहार नगर पालिका के वार्ड नं. 1 से राजेन्द्र कुमार सैनी 11 मतों से, वार्ड नं. 2 से महेन्द्र 8 मतों से, वार्ड नं. 3 से अनुजा 26 मतों से, वार्ड 4 से अनिल कुमार महला 153 मतों से, वार्ड 5 से मधु शर्मा 49 मतों से, वार्ड 6 से प्रमिला रावत 95 मतों से, वार्ड 7 से रोहितराज सिंह 14 मतों से, वार्ड 9 से सिकंदर 65 मतों से, वार्ड 10 से शशी 31 मतों से, वार्ड 11 से रामप्रताप 112 मतों से, वार्ड 12 से रश्मि सोनी 37 मतों से, वार्ड 13 से भानुप्रिया 23 मतों से, वार्ड 14 से कृष्णा 16 मतों से, वार्ड 15 से दीपति सिंह 42 मतों से, वार्ड 16 से सुमन बेनीवाल 23 मतों से, वार्ड 17 से कमलेश शर्मा 126 मतों से, वार्ड 18 से कांता राणी 42 मतों से, वार्ड 19 से निर्मला देवी 1 मत से, वार्ड 20 से धर्मेंद्र नांगल 20 मतों से, वार्ड 21 से अभय हरलालका 56 मतों से, वार्ड 22 से नरेन्द्र 4 मतों से, वार्ड 23 से रणधीर सिंह 20 मतों से, वार्ड 24 से राजेश झाझडिया 229 मतों से, वार्ड 25 से महेश कुमार ने 28 मतों से विजय हासिल की। सबसे दिलचस्प मुकाबला वार्ड नं. 8 में रहा। जिसमें अम्बिका एवं शोभा वर्मा को 56 - 56 मत मिले इस पर लॉटरी के माध्यम से हुए चुनाव में अम्बिका विजयी रही। अम्बिका के लिए चुनाव 1 मार्च को -जिला निर्वाचन अधिकारी उमर दीन खान ने बताया कि सदस्य पदों की मतगणना के बाद 23 फरवरी को अध्यक्ष के लिए लोकसूचना जारी होगी। नामांकन पत्र 24 फरवरी अपराह्न 3 बजे तक प्रस्तुत किए जा सकेंगे। उन्होंने बताया कि नामांकन पत्रों की संवीक्षा की तिथि 25 फरवरी को होगी, जबकि 26 फरवरी को अपराह्न 3 बजे तक नाम वापस लिया जा सकेगा। चुनाव के बाद का आवंटन नाम वापस के तुरंत बाद 26 फरवरी को ही किया जाएगा। अध्यक्ष के लिए मतदान 1 मार्च को प्रातः 10 बजे से अपराह्न 2 बजे तक होगा, जबकि मतगणना मतदान समाप्ति के तुरंत बाद होगी।